
萩小学校についてのアンケート調査結果について 

 

萩小学校における複式編制の回避への取り組みに関し、萩小学校に通う５、６年生（１７人）及び萩

小学校の卒業生で現在音羽中学校に通う中学生（４２人）に対し、あいち電子申請・届出システムを利

用したインターネットアンケート調査を行いました。（回答期日：令和５年５月３１日まで） 

1. アンケート回収率 

 

回収枚数 回収率

萩小学生 17 19 112%

音羽中学生 42 17 40%

計 59 36 61%

対象者数

 

 

〇萩小学校の回収枚数について 

※ 萩小学校の対象児童数は１７人だが、萩小学校児童として回収した枚数は１９枚であり、２枚

が重複回答と思われるが、どの回答が重複回答なのか判断することは出来ないため、１９枚す

べてを有効とした。 

 

 

  



2. アンケート結果 

※問 1については「１．アンケート回収率」を参考。 

問２：萩小学校の１学年１クラスについて、どのように考えていますか。 
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あった方がいい
2人

わからない 6人

１クラスで十分

だと思う

78%

２クラス以上

あった方がいい

5%

わからない

17%

 

 

 

問３：人数が少ないことで「いいな」と感じる点はありますか。 
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いじめなど、いやがらせを皆で防ぐことができる

家庭的な雰囲気の中で勉強ができる

一人ひとりの活動の場が増える

クラスで協力しやすい

やさしさや思いやりの気持ちが持てる

先生が勉強や部活を細かく指導してくれる



問４：人数が少ないことで「よくないな」と感じる点はありますか。 

 

 

 

問５：萩小学校の人数を増やす方法として、どのようにしたらよいと考えますか。 
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近くの小学校と一緒になる

萩小に通いたい子に来てもらう

新しい家を増やす



問６：萩小学校よりも大きな小学校で、大勢の友だちと学校生活を送りたいと思ったこと

はありますか。 
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